3agayuv no
noarotoBke K O3



1)]J1ano:
I AC=103
sinA=11/14

A

Hantu AB



I 2)/1aHo:
AB=15

I BH=9

Harvitu cosA



I 3)OcHOBaHME TPEYTOJbHUKA PAaBHO 6 CM, OIUH U3
YIJIOB IIPA OCHOBaHMM paBeH 105°, npyrou — 45°.
Hangure qiauHy CTOPOHBI, JIEXKAIEH IPOTHUB yIia B

45° 5




I 4)OnpenenuTe BUI TPEYTOJIbHUKA (OCTPOYTOJIBHBIM,

TYIOYTOJIbHBIA WM MPSMOYTOJIbHBIN) CO CTOPOHAMU
8,6ull cwm.

5)B tpaneuun MHKP yron M = 90, yroin K = 150.
HK = 2cMm. /Inaronans MK nieprieHauKysasipHa
ookoBoi ctopoHe KP. Haigure cpeqHiow0 JUHUIO
TpaICIHU.
6)Touku P u E - cepenunbl cropa BC u CD napai-

Ma ABCD. Bripaszure Bkrop AC yepe3 BEeKTOPHI X =
AP ny=AE.



